

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**доктора медицинских наук, доцента Карповой Ирины Юрьевны**  
**об авторе диссертации «Выбор тактики лечения ран лица у детей» по специальности**  
**3.1.11 – детская хирургия Слесаревой Оксана Александровне**

Слесарева Оксана Александровна, 1985 года рождения, окончила Нижегородскую государственную медицинскую академию Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Педиатрия» в 2009 году с отличием. Обучаясь в медицинской академии, активно занималась в студенческом научном кружке по детской хирургии на базе Нижегородской областной детской клинической больницы г. Нижнего Новгорода, участвовала в научно-практических конференциях.

С 2009 по 2011 год обучалась в клинической ординатуре по специальности челюстно-лицевая хирургия на базе Нижегородской областной клинической больницы, Нижегородской областной детской клинической больницы г. Нижнего Новгорода.

С 2011 года по настоящее время работает в должности врача-челюстно-лицевого хирурга отделения челюстно-лицевой хирургии Нижегородской областной детской клинической больницы г. Нижнего Новгорода. Повседневная работа связана с оказанием плановой и экстренной хирургической помощи детям города и области.

С 2012 по 2017 гг. работала в Приволжском исследовательском медицинском университете в должности ассистента кафедры стоматологии детского возраста, проводила занятия со студентами 4, 5 курсов стоматологического факультета, 5 курса педиатрического факультета, 5 курса факультета обучения иностранных студентов, клиническими ординаторами в рамках курса челюстно-лицевой хирургии.

С 2013 года является соискателем кафедры детской хирургии. Совмещает научные исследования с преподавательской деятельностью и лечебной работой на базе ГБУЗ НО «НОДКБ». Слесарева Оксана Александровна – грамотна, организованна, дисциплинированна и требовательна к себе и коллегам, пользуется уважением в коллективе.

При выполнении диссертационного исследования проявила себя как настойчивый, трудолюбивый, инициативный специалист, умеющий творчески мыслить, анализировать данные, настойчивый в достижении научной цели. Полученные в ходе научной работы сведения активно внедряет в практическую деятельность.

По проблеме диссертационного исследования Слесарева О.А. самостоятельно провела научный поиск в архивных данных, набрала клинический материал. Большинство пациентов, данные которых использованы в научной работе, вылечены Слесаревой О.А.

Результаты исследования Слесаревой О.А. внедрены в практическую работу хирургических отделений ГБУЗ НО «НОДКБ», учебную деятельность педиатрических и стоматологических кафедр ФГБОУ ВО «ПИМУ».

По теме диссертации имеется 7 публикаций, в том числе 4 публикации в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, получена приоритетная справка на «Способ определения необходимости назначения антибиотикотерапии при лечении ран головы и шеи у детей».

Научный руководитель  
доктор медицинских наук (специальность 3.1.11 – детская хирургия)  
доцент, **КАРПОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА**  
профессор кафедры детской хирургии  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования  
«Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации  
Почтовый адрес г. 603950, БОКС-470, г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского,  
д.10/1  
телефон  
адрес электронной почты [ikarova73@mail.ru](mailto:ikarova73@mail.ru)

  
Подпись Карповой Ирины Юрьевны заверяю:

зав. научной частью,  
и.о. проректора по научной работе  
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России  
к.м.н.



Е.Д. Божкова

6.12.22г.